Новости

Общество

22.01.2025

Делегация БГУИР побывала на концерте Президентского оркестра Беларуси «Если едины мы»

Активисты ПО ОО «Белорусский союз женщин», сотрудники управления по идеологической и воспитательной работе, центра культурно-массовой работы, студенческий актив, участники объединения представителей национальных культур «Альянс» Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники посетили выставку и интерактивные локации в новом Минском международном выставочном центре, а также приняли участие в праздничном концерте в рамках Всебелорусского «Марафона единства».

В концертной программе «Если мы едины» приняли участие детские творческие коллективы, артисты и арт-группы белорусской эстрады совместно с заслуженным коллективом Беларуси Президентского оркестра. Мероприятие сочетало музыку, патриотизм и искренние эмоции.

«Нас привела сюда сегодня гордость за страну, ее достижения. Для Минска "Марафон единства" — большой праздник. А для членов Белорусского союза женщин, которых пригласили на концерт, — это особенный подарок. Мы также ознакомились с новой экспозицией "БелЭкспо"», — рассказала начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома, председатель Минской городской организации ОО «Белорусский союз женщин» Ольга Чемоданова.

«Я получила большое удовольствие от посещения концерта, так как много лет участвую в реализации подобных идеологических мероприятий и знаю, насколько сложна задача создать такой красивый концерт с глубоким смыслом. Такие проекты необходимо продолжать создавать, ведь они воспитывают в нас патриотический дух и сближают, напоминая, как важно прилагать все возможные усилия для

развития родной страны», - поделилась впечатлениями руководитель самодеятельного коллектива ЦКМР БГУИР **Алена Меледжаева**.









Подготовлено пресс-службой Фото предоставлены участниками мероприятия